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Úvod

Nezisková organizácia Bronco n.o. so sídlom 
Františkánska 7, IČO: 45735549 vznikla dňa 11. 3. 2011 
na základe rozhodnutia obvodného úradu v Trnave 
podľa ustanovenia § 9 ods. 2 zákona č. 213/1997 Z. z. 
o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne 
prospešné služby v platnom znení (ďalej len „Zákon“). 
  
Bronco n. o. poskytuje nasledovné všeobecne prospešné 
služby:

 ↘ tvorbu, rozvoj, ochranu, obnovu 
a prezentáciu duchovných a kultúrnych hodnôt

 ↘ vzdelávanie, výchovu a rozvoj telesnej kultúry

 ↘ informačné služby
 
Hlavným cieľom Bronco n.o. je: 
Vypĺňať kultúrne, informačné a športové medzery. 
 
Poslaním Bronco n.o. je: 
Vytvárať priestor pre umelcov, športovcov a aktívnych ľudí 
vo verejnom a sociálnom priestore. 
  
Orgánmi neziskovej organizácie sú:
Správna rada ako najvyšší orgán, ktorej členmi pre rok 
2022 sú: Peter Lančarič, Michal Štrbík, Mário Turner, 
Miroslava Hlinčíková, Michal Kucko. 
Riaditeľ je štatutárnym orgánom, riaditeľom pre rok 2022 je 
Matúš Hlinčík. Revízor je kontrolným orgánom, revízorom 
pre rok 2022 je Júlia Oravcová. 
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Prehľad činností v roku 2022:

A.
 

Prevádzkovanie a vedenie 
centra Kubik nápadov 

B.
 

Organizovanie podujatí 
Trnavský rínek  

a Trnavský blšák

C.
 

Vedenie verejnej galérie 
“Galéria Výklad” 

D.
 

Spolupráca 
a vzdelávanie
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A.
 
Prevádzkovanie 
a vedenie centra  
Kubik nápadov

Nezisková organizácia Bronco úspešne funguje 
v Trnave od roku 2011. Podieľa sa na rozvoji kultúrnych, 
športových a iných voľnočasových aktivít. Nakoľ ko 
sa naše aktivity stretli so záujmom u mladých ľudí, 
rozhodli sme sa pokračovať a sústrediť tvorivú energiu 
do jedného priestoru, ktorý sa nám podarilo získať 
a nazvali sme ho Kubik. Kubik je miesto, v ktorom 
celoročne tvoríme aktivity, zamerané na rozvoj 
mladých ľudí a ich vedomostí, kreativitu. V Kubiku sa 
snažíme podporiť vzájomnú tvorivú energiu a odovzdať 
ju ďalej. Aktivity Kubiku nie sú orientované iba v rámci 
priestorov komunitného centra, ale v meste Trnava. 
V súčasnosti sa priestory nášho komunitného centra 
nachádzajú na Nádvorí na Štefánikovej 4 v Trnave.

Tak ako v minulých rokoch, aj v roku 2022 sme ďalej 
plnili našu víziu. Vytvorili sme príležitosti, pri ktorých 
sa stretávali iniciatívni ľudia, ktorí chcú obohacovať 
svoje okolie. Myslíme si, že táto myšlienka prináša 
v Trnave pozitívnu odozvu.

CIELE:

 ↘ vytváranie a poskytovanie priestoru pre tvorivých 
ľudí – rozvinutie potenciálu ulíc v centre mesta – 
zažitie mesta „inak“

 ↘ vytváranie spoločných presahov v rámci Trnavy – 
vytváranie projektov, ktoré majú dosah na 
obyvateľov Trnavy. Tvorba a podpora zdravého 
lokálpatriotizmu, prinášanie umenia do verejného 
priestoru (napr. Galéria Výklad), podpora 
alternatívnej hudobnej scény na území mesta Trnava 
(projekt Pivničná pleseň).

 ↘ podpora dobrovoľníctva a aktívneho života 
obyvateľov mesta - cez vytvorené podujatia 
a projekty vyzývame ľudí k aktívnej participácii. 
Podporujeme novovznikajúce nápady a aktivity.

 ↘ informovanie obyvateľov o rozmanitých spôsoboch 
spoločného života v meste - prostredníctvom 
seminárov a komunikačných kanálov (sociálne siete, 
webstránky) informujeme ludí o dianí a aktivitách, 
ktoré pomáhajú budovať a rozvíjať mesto pre lepší 
život.
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Aktivity projektu Kubik v roku 2022: 

 ↘ vedenie centra Kubik nápadov na Nádvorí na 
Štefánikovej 4 v Trnave. Kubik sa skladá z verejnej 
miestnosti prístupnej pre všetkých a z ateliérových 
častí, v ktorých májú rezidenti Kubika svoj priestor 
na tvorbu (fotografia, textilný dizajn, maľ ba, 
hudobné vydavateľstvo, grafika).

 ↘ pokračovanie v realizácii projektu “Galéria Výklad” 
na Hlavnej ulici 8 (organizácia a vedenie galérie). Pre 
potenciálne vystavujúcich sme realizovali otvorenú 
verejnú výzvu na rok 2023. Aktivitám Galérie sa 
venujeme bližšie v bode C.

 ↘ zorganizovanie 7 koncertov (20 kapiel): tento rok 
sme organizovali benefičné koncerty pre Ukrajinu 
s ukrajinskými kapelami; na výročie Kubiku prišli 
zahrať na hudobné kapely z USA, Nemecka, Poľska, 
Holandska.

 ↘ poskytnutie priestorov a hudobného hardwaru 
piatim trnavským kapelám pre skúšanie

 ↘ zdarma sme nahrali demo nahrávku ôsmym 
začínajúcim kapelám na Slovensku

 ↘ spoluorganizovanie hudobného festivalu FFud fest 
v Seredi

 ↘ Kubik v roku 2022 oslávil 10. výročie vzniku a pri tejto 
príležitosti sme zorganizovali niekoľ ko špeciálnych 
podujatí v priebehu mesiaca máj: koncerty, 
skateboardingovú súťaž a workshopy na Nádvorí pre 
širokú verejnosť
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 ↘ priestor Kubiku sme poskytli aj pre nezávislý 
divadelný festival Fokus Pokus

 ↘ organizovali sme verejnú prednášku s Pavlom 
Karousom na tému Antifašizmus v umení 
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pavel_Karous

 ↘ poskytli sme tiež priestor pre diskusiu pre cudzincov 
- obyvateľov Trnavy Why Are Slovaks Like That? / 
Prečo sú Slováci takí, akí sú?

 ↘ organizovanie workshopov - pure love (eko osveta, 
výroba peňaženiek z tetrapackov), workshop pre deti 
vo výrobe odznakov a tašiek podľa vlastnej fantázie

 ↘ vybudovanie a spojazdnenie verejného skejtového 
krytého bazéna v Trnave

 ↘ Prezentácia projektu Kubik a jeho aktivít v meste 
Trnava po festivaloch, komunitných a kultúrnych 
centrách Slovenska (Žilina, Zvolen, Nitra, Bratislava, 
Martin, Poprad, Košice, Spišská Nová Ves, Praha, 
Sereď, Krakow).

Prehľad väčšiny aktivít projektu Kubik:
http://www.kubiknapadov.sk/
https://www.facebook.com/kubiknapadov/
www.galeriavyklad.sk
https://www.facebook.com/risko.print

Cieľovou skupinou priestoru Kubik sú najmä mladí 
ľudia. Snažíme sa spájať šikovných, iniciatívnych 
ľudí v Trnave, ktorí sa navzájom inšpirujú 
a vytvárajú hodnoty pre svoje okolie. Tým vzniká 
jedinečný projekt, ktorého aktivity presahujú jeho 
priestor do celého mesta a za jeho hranice.
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B.
 
Organizovanie podujatí 
Trnavský rínek a Trnavský blšák

Pod hlavičkou neziskovej organizácie Bronco 
organizujeme v historickom centre mesta 
Trnava mestské trhy: od roku 2013 Trnavský 
rínek a od roku 2015 aj Trnavský blšák.

Organizovaním trhov sa snažíme vrátiť život 
do ulíc mesta a oživiť verejný priestor.
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Trnavský rínek

V roku 2022 sme v októbri organizovali prvý po-
-pandemický Trnavský rínek. Je to trh zameraný na 
slovenských producentov a malovýrobcov, pričom 
veľ ký dôraz kladieme na výber predajcov. Našimi 
hlavnými kritériami pri výbere sú kvalita, originalita, 
prevedenie výrobkov, ale i regionálnosť tvorby 
(uprednostňujeme výrobcov z Trnavského kraja 
a okolia). 

Na októbrovom trhu sa prezentovalo 130 predajcov.

Súčasťou Rínku bol celodenný sprievodný program, 
ktorý zahŕňal koncerty, divadlá pre deti, sprievodné 
prehliadky Trnavou a workshopy. Počas Trnavského 
rínku sme spolupracovali s viacerými trnavskými 
inštitúciami a organizáciami, ktoré sa zapojili do 
príprav kultúrneho programu: Osvetové stredisko 
Trnavského kraja, Západoslovenské múzeum, Divadlo 
J. Palárika, viaceré materské škôlky a záujmové 
združenia. Dôležitou súčasťou Rínku sú lokálne 
a regionálne neziskové organizácie, napr. Záujmové 
združenie Rodina, Centrum včasnej intervencie, 
Trnavský útulok, Trnavská arcidiecézna charita, 
Centrum pre deti a rodiny v Trnave, Dobrovoľnícke 
centrum Trnavského kraja…), ktorým sme poskytli 
zdarma priestor na prezentáciu ich aktivít a tvorbu. 
Tieto organizácie sa tiež spolupodieľali na tvorbe 
programu, vďaka čomu sa dostávajú do povedomia 
širšej verejnosti.

Vzhľadom na aktuálnu situáciu na Ukrajine sme na 
Trnavskom rínku v spolupráci s OZ SaUvedom vytvorili 
slovensko -ukrajinský dvor - interkultúrne prostredie aj 
pre ľudí z Ukrajiny. Pripravili sme spolu s Ukrajincami 
žijúcimi v Trnave ochutnávku ukrajinských jedál, 
v programe bolo divadielko v ukrajinčine a rozličné 
workshopy.

Predpokladáme, že Trnavský rínek navštívilo okolo 
10 000 návštevníkov.

Trnavský rínek organizujeme ako skupina ľudí združená 
okolo komunitného centra Kubik v rámci priestorov 
Nádvoria v Trnave. V deň Rínku sa pri jeho prípravách 
dobrovoľnícky angažuje široká komunita veľmi 
rôznorodých ľudí (cca 30 - 40 ľudí) vo veku 13 - 65 rokov, 
ktorí sa rozličným spôsobom zapájajú do organizácie 
a pripravujú miesto na konanie trhu.
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Trnavský blšák

Trnavský blšák je určený pre obyvateľov Trnavy - je to 
blší trh, na ktorom môžu za symbolickú sumu predať 
veci, ktoré už nepoužívajú, ale sú stále v dobrom 
stave. V roku 2022 sme organizovali dva Blšáky - 
v máji a v septembri. Každého sa zúčastnilo približne 
70 predajcov a predajkýň.

Blšák je veľmi obľúbeným podajutím, ktoré v meste 
vytvára skvelú atmosféru, keď medzi sebou 
komunikujú predajci a nakupujúci.
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GALÉRIA VÝKLAD
Projekt Galérie Výklad, ktorý spustila Bronco n. o. 
v júni 2016 priniesol do verejného priestoru 
prostredníctvom pravidelne organizovaných 
výstav (na mesačnej báze) súčasné umenie. Sú 
to práce študentov, profesionálnych umelcov, 
ale aj tvorcov, ktorí sa primárne nevenujú 
výtvarnému umeniu. Verejnosti Galéria Výklad 
sprostredkováva možnosť stretnúť sa s rozličnými 
výtvarnými postupmi, ktoré sú pre súčasné umenie 
charakteristické (inštaláciu, performance alebo 
multimédiá).

CIELE PROJEKTU

 ↘ Prinášať verejnosti nové podnety 
prostredníctvom súčasného umenia a tým ju 
nielen oboznamovať s jeho vizualitou ale aj 
vzdelávať a obohacovať.

 ↘ Pokračovať vo výstavnej činnosti.

 ↘ Poskytnú priestor študentom výtvarných odborov, 
začínajúcim výtvarníkom, etablovaným výtvarníkom, 
ale i laikom so zaujímavými projektami.

 ↘ Prispievať k rozvoju kultúry a kreativity v meste.

CIEĽOVÁ SKUPINA
Projekt galérie vo verejnom priestore je prospešný 
pre širšiu skupinu ľudí. Mladým umelcom poskytuje 
možnosť prezentovať sa širšej verejnosti a bežnému 
návštevníkovi/obyvateľovi centra mesta Trnava 
ponúka vytrhnutie z každodennej všednosti v podobe 
nečakaného kultúrneho zážitku.

Keďže súčasné umenie sa môže javiť nepripravenému 
okoloidúcemu nečitateľné, inštaláciu vždy dopĺňa 
sprievodný text. Výklad tak naplní i informačno-
-vzdelávaciu funkciu a pomôže zviditeľniť sa mladým 
umelcom a umeleckým projektom.

OPIS PRIESTORU
Výstavný priestor tvoria dva priestranné výklady na 
Hlavnej ulici 8. Každý z nich má rozmery 3,2 x 2,7 metra. 
Výklad je presklenný a prístupný z dvoch strán. Táto 
dispozícia ponúka umelcovi možnosti experimentálnej 
„Site specific" tvorby, t.j. umelecké projekty vytvorené 
pre konkrétny priestor a čas. Miesto realizácie tak 
nadobúda dôležitý význam a stane sa inšpiratívnym 
zdrojom pre tvorbu. Dvojica výkladov rozširuje 
možnosti inštalácie. Výstava môže byť koncipovaná 
ako kooperácia dvoch autorov, pričom sa autor môže 
pohrať s konceptom duality.

C.
 
Vedenie verejnej galérie  
“Galéria Výklad”
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Realizácia open callu na výstavy 2022/2023:

Cieľom Open call -u bola prezentácia súčasného 
slovenského, ale aj zahraničného umenia. 
Uprednostnené boli site-specific projekty, vytvorené 
priamo pre atypický galerijný priestor vo výkladoch 
(bez tematického obmedzenia). Projekty vyberal tím 
Galérie Výklad spolu s prizvanými odborníkmi.

Zoznam realizovaných výstav v roku 2022
Zorganizovanie 10 jedinečných výstav 
so spolufinancovaním Fondu na podporu umenia:

 ↘ Andrea Ondis / Melanchólia / 19. 1. 2022

 ↘ Tomáš Bede / Esencia večnosti / 18. 2. 2022

 ↘ Zuzana Kužmová / Nosnica / 8. 4. 2022

 ↘ Social proof / 12. 5. 2022

 ↘ Alexandra Papcunová/ Visual introspection 
17. 6. 2022

 ↘ Kristína Minaríčková / Rúbanie lesa / 8. 7. 2022

 ↘ Radoslava Hrabovská / Uspávanka / 2. 9. 2022

 ↘ Martin Kochan / Symboly prchavej apokalypsy / 
14. 10. 2022

 ↘ Martin Bizík / Diptych / 18. 11. 2022

 ↘ Helen Tóth / Light, like a broken tree / 12.2022

https://www.galeriavyklad.sk/
www.facebook.com/galeriavyklad
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Ako nezisková organizácia sme 
aktívnou súčasťou lokálnej 
občianskej spoločnosti. Aj v roku 
2022 sme sa aktívne podieľali na 
jej rozvoji aj v mnohých ďalších 
aktivitách:

D.
 
Spolupráca  
a vzdelávanie

 ↘ sme členmi/kami komisií ako poradných orgánov 
primátora Trnavy - Matúš Hlinčík (komisia kultúry), 
Miroslava Hlinčíková (bytová komisia)

 ↘ Bronco n.o. bolo spolu s Centrom pre výskum 
etnicity a kultúry a Právnickou fakultou Trnavskej 
univerzity jedným z iniciátorov občianskej 
výzvy mestu Trnava na stretnutie a sieťovanie 
pomáhajúcich organizácií v kontexte situácie ľudí 
utekajúcich pred vojnou na Ukrajine;

 ↘ aktívne sme participovali na organizácii podujatia 
Stretnutie pod platanmi (organizátor Malý Berlín), 
venovanému ľuďom z Ukrajiny a interkultúrnemu 
dialógu obyvateľov Trnavy a Ukrajincov, ktorí sa tu 
usadili. Okrem prípravy podujatia, sme organizovali 
aj workshopy pre účastníkov.

 ↘ pravidelne sa zúčastňujeme a aktívne reagujeme 
na veci, ktoré sa (nielen) v našom meste dejú 
(demonštrácie, aktivizmus, podpora zraniteľných 
skupín);



VS 2022   BRONCO n. o.Strana  15

Ročná účtovná  
závierka 
 
a zhodnotenie základných 
údajov v nej obsiahnutých

V súlade s § 4 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve v platnom znení, Bronco n.o. účtuje 
v sústave jednoduchého účtovníctva.

Účtovná závierka je výsledným produktom účtovnej 
uzávierky. Príprava a zostavenie účtovnej závierky sa 
skladá z 3 etáp:

 ↘ 1. etapa: prípravné práce – sem patrí zúčtovanie 
všetkých účtovných prípadov za daný rok do 
peňažného denníka, vykonanie inventarizácie 
majetku a záväzkov a zaúčtovanie uzávierkových 
účtovných operácií

 ↘ 2. etapa: uzatvorenie účtovných kníh t.j. účtovná 
uzávierka

 ↘ 3. etapa: zostavenie účtovných výkazov t.j. účtovná 
závierka

Účtovná uzávierka predstavuje sústavu výstupných 
informácií z bežného účtovníctva. Na základe účtovnej 
závierky Bronco n. o. zostavuje Výkaz o majetku 
a záväzkoch a Výkaz o príjmoch a výdavkoch. Tieto 
výkazy tvoria účtovnú závierku v jednoduchom 
účtovníctve a sú súčasťou daňového priznania dani 
z príjmov.
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Výrok audítora
k ročnej účtovnej závierke

 ↘ Vzhľadom na skutočnosť, že dotácie zo štátneho 
rozpočtu, z rozpočtu štátneho fondu a z rozpočtu 
obce neprekročili v roku 2022 sumu 33 193 € a príjmy 
Bronco n. o. za rok 2022 neboli vyššie ako 165 969 €, 
audit v súlade s § 33 ods. 3 Zákona vykonaný nebol.



VS 2022   BRONCO n. o.Strana  17

Prehľad
o peňažných 
príjmoch, výdavkoch, 
majetku a záväzkoch

 ↘ Keďže sme požiadali o odklad účtovnej uzávierky, nemáme 
žiaľ v tejto chvíli ešte ukončená prehľad o peňažných 
príjmoch, výdavkoch, majetku a záväzkoch. 

Príjmy: 29249,- Eur

Výdavky: 31372,- Eur

Hospodársky výsledok: -2123,- Eur

Majetok: 12400,- Eur

Záväzky: 0,- Eur

Rozdiel: 12400,- Eur

Zmeny
a nové zloženie organizácie

 ↘ V roku 2022 neprebehli žiadne zmeny v rámci 
neziskovej organizácie.




